

大家好，如果您还对虚拟货币类似炒股不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币类似炒股的知识，包括为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 靠虚拟货币赚钱的人是怎样的？](#)
- [2. 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)
- [3. 为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？](#)
- [4. 如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？](#)

靠虚拟货币赚钱的人是怎样的？

先不说币圈

在金融领域，不管是股票期货，原油还是比特币，亏钱的有80%，少部分保本，剩下的才赚钱，金融本身并没有产生资产，而是转移资产，有人赚钱必有亏钱，最简单的炸金花，不可能三个人同时赚钱，

散户赚钱只能靠耐心，真别笑

在资金优势消息层面政策走向...都不占任何优势的情况下，还能决定啥？唯一能决定的是比别人更有耐心，这是唯一能决定的事情。

币圈真正赚钱的散户还是靠周期赚钱，这里就不说发现合约漏洞，量化套利这些的，离普通人太远，操作门槛太高，对于咱们小散户来说，最稳妥的就是等比特币和以太坊跌了70%以上就开始定投，赚下一波红利，其他的梭哈土狗，玩土狗的，对于大部分散户来说就是送钱。

如果连耐心都没有，赚钱就只能看老天爷。

这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

谢邀，本人2018年年底开始，在以太坊7000最高点入坑，经历过几次雪崩，一路跌到1000以下，最低的到500多，中间有一年多时间长期徘徊在1000左右！目前28000，眼看就要突破30000...（至于本人的币市经历只能用难忘来说，回本离场，玩个寂寞）

币市风云变化，先讲几个币市和股市的不同：

- 1、全球市场，无国界转让；
- 2、7*24小时交易，不可能像股市一直可以全天候盯盘；（往往国人睡觉的时候，美军起来砸盘了，美军睡觉的时候，国人起来拉盘）
- 3、没有熔断，没有涨停，没有跌停；
- 4、合约期货的杠杆高达100倍！（对比股市末日牛熊，最高也就20多倍）

那么币市谁输谁赢？

币市本身不创造价值，币价的支撑主要靠信仰，就是零和博弈游戏，有人赚必定有人亏，回答这个问题之前，可以聊下谁赚了？

币市谁赚了？

1、币种创造者

比如比特币的中本聪！

比如以太坊的V神，现在是最年轻的币圈亿万富翁！

比如波场的孙宇晨（貌似我还有他的微信，但是基本没跟大佬聊过天）！

2、交易所

国内比较大的okex、币安、火币、比特儿等：交易抽成，开合约，还发行自己的币。如果说币市是一个大赌场，那交易所就是开赌场的肯定是赚得盆满钵满！

3、卖矿机的

用矿机挖矿是btc和eth等主流币的唯一产出方式，投资买矿机的人赚不赚钱不好说，卖矿机的肯定大赚钱，比如说比特大陆！

4、币圈大投资家

现在最出名的就是马斯克：利用自己的影响力，简直覆雨翻云；提前大量购入，然

后开始自己亲自带货炒作，一会说特斯拉支持用比特币购买，一会说很看好狗狗币，一会说spaceX支持狗狗币；狗狗币今年涨了几十倍，创始人出局了，钱都被马斯克赚走了...

5、ico项目发行空气币的项目组

16-19年，各种山寨币ico横行，搞了n多空气项目，发行空气币换韭菜手中的稳定币：btc、eth等，被割的韭菜无数...

6、币市赌场幸运儿

1) 最早接触数字币，以非常低廉的价格买入，然后又拿住了很多，没有抛掉的早期玩家，比特币，2013年10月份以前比特币价格不到1000，2016年3月份以前比特币价格不到3000，现在emmm...380000了...

2) 炒币幸运儿，一些人入市较晚，没有赚到前期红利；可能跟着大佬一起炒币，可能运气好买对了币又拿住了，这些人确实很多赚到钱了...正所谓：币市一天，股市一年...（个人感觉炒币的人能有10%赚钱就不错了）

3) 玩合约期货暴富的人，币市合约最高100倍杠杆！一般玩得比较多的是20-50倍合约，几万砸进去，几百万出来，也就是1-2天的事情（当然破产也是一瞬间，千万别沾！）

币市谁亏了？

分析出谁赚了，那很容易就知道谁亏了...

1、投资矿机失败的人

币价高企的时候，矿机价格溢价非常高，按当时的币价肯定还是快速回本；但是如果币价长期低迷，那机器回本漫漫无期，机器又不断折旧，血本无归！

2、ico项目投机失败的韭菜

ico项目绝大部分都是破发的...遇到项目组跑路的直接归零！

3、币市赌场的韭菜

和股市一样，大部分散户炒币的都是亏本的！这部分亏的人的数量和钱不计其数！

也是最大的亏的来源！

4、开合约赌博失败

开合约胜率币丢硬币概率都低很多，动则清零、破产...而且币市波动又大，大庄家毫无底线，来回杀多杀空！经常看到比特币，以太坊暴涨暴跌，多少亿灰飞烟灭就是这种！这部分用户数量不大，但金额极大！

综上所述，币市风险极高，劝大家能不玩就别玩，实在想玩就少少的玩！

本人现在只是拿出很少一部分资金做这种风险投资，也欢迎大家关注私聊我，交流讨论！

为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？

碰币者必然碰壁！我们来看看，这些购买虚拟货币的都是些什么样的人？

1、早期接触了虚拟货币的人。他们手上已经持有有一定数量的虚拟币。他们炒作这些虚拟货币只是为了提高自己手上这些货币的价格，并在一定位置套现走人，留下那些接盘侠。

2、投机者。他们借着所谓的技术分析，把股市、期货里面的技术分析带到这里来，他们可以借由资金量，带来交易，制造出所谓的技术图型，因为所有的技术参数都是反映过去，不代表将来的。这样子，就引人入局了。他们就可以收割了。

3、无知民众。大V们站台，舆论制造，创世故事的传播，让那些怀着一夜暴富想法的人，都投入了资金，我一直把这种行为叫做消费，而不叫投资。既然是消费，那就是有去无回，你买的只是难受，只是教训。真正的投资者是敬畏市场，潜心学习，构建自己的投资系统，而不是盲目的消费。

珍爱自己手上的资金，那些都是你辛苦赚来的。不要成为别人的接盘侠。

如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？

目前伴随着数字货币全球监管政策的加强，国内开始逐渐屏蔽一些交易所的网址。想要购买比特币，莱特币，瑞波币等数字货币需要付出一定的代价，这个代价成本有可能是科学上网也有可能是高昂的手续费。

以前我一直推荐的火币平台，火币Por平台是一个逐渐做大的向国际品牌进军的交

易场所，但是至于目前官网的屏蔽充值和提现依旧是一个问题，如果你学会科学上网那么这将是一个很简单的事，交易可以在火币比特币APP里面实时进行交易。

再介绍一个可以直接网上购买的软件平台OKEX，火币的交易手续费和OKEX差不多，币币交易和法币交易手续费都是百分之一到二不等。这个网站可以直接用现金购买比特币等数字货币。觉得有用点个赞呗！

虚拟货币类似炒股的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？、虚拟货币类似炒股的信息别忘了在本站进行查找哦。